

„Kdo jí mé Tělo a pije mou Krev, má život věčný.“ Jan 6, 54

Svátost smíření cca 30 min. před každou mší svatou.

Rok 2020 – 36. týden – 31. 8. – 6. 9.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 30.8.	22. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za zemřelé, Františka, Jiřinu, Františka Michala, Olena, Josefa, Fedira, Mariyi a Annu. Za dar zdraví pro nemocnou Olenu. Boží požehnání vyprošujeme Ireně, Františkovi, Viktorce, Ireně a Rostislavovi.
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 31.8.	PONDĚLÍ 22. týdne v mezidobí	17:45	<i>Úmysl je ještě volný</i>
		po skončení	setkání pastorační rady
ÚT 1.9.	ÚTERÝ 22. týdne v mezidobí		<i>Mše svatá nebude</i>
ST 2.9.	STŘEDA 22. týdne v mezidobí	17:45	Za Josefa Hanáka, rodiče a duše v očistci.
ČT 3.9.	Sv. ŘEHOŘE VELIKÉHO papeže a učitele církve	7:30	<i>Úmysl je ještě volný</i>
PÁ 4.9.	PÁTEK 22. týdne v mezidobí	17:00	Modlitba matek / Zpovídá otec Jiří
		17:45	Za dvojce rodiče a jejich syna. Za nemocnou osobu. Živé rodině vyprošujeme Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		do 20:30	Adorace a příležitost ke svátosti smíření
SO 5.9.	Sobotní památka PANNY MARIE	7:30	<i>Úmysl je ještě volný</i>
		po mši svaté	snídaně na faře (farní zahradě)
		od 9:00	Zpovídání bířmovanců / brigáda
NE 6.9.	23. NEDĚLE V MEZIDOBÍ SVÁTOST BIŘMOVÁNÍ	14:45	Za farníky a naše dnešní bířmovance i všechny, kteří zde přijali svátost bířmování v minulých desetiletích.
		po skončení	FARNÍ DEN

Příležitostná ohlášení v neděli 30. 8. 2020

Dnes pro ministrany, scholu a další děti a mládež, kteří s něčím pomáhají ve farnosti, chystáme v náhradním termínu **junior paintball na Pánově v neděli 30. srpna**. Odjezd od fary v 15:45. Ještě se můžete zapsat v sakristii.

+++

Zítřka v pondělí 31. 8. bude po mši svaté setkání pastorační rady!

+++

Na první pátek návštěva nemocných – první část Dubňan.

+++

V sobotu 5. 9. od 9:00 bude brigáda na farní zahradě, především pro biřmovance, ale také všechny kdo chtějí pomoci s úklidem fary a farní zahrady a připravit vše na biřmování a farní den. Současně v 9:00 bude rovněž svátost smíření pro biřmovance, ale také pro kmotry a rodiny biřmovanců. Budu zpovídat nejen já, ale i otec Jiří Čekal.

+++

Příští neděli 6. září bude jedna mše svatá v 14:45 (dopolední mše svaté nebudou), při ní udělí otec biskup Vojtěch Cíkrle svátost BIŘMOVÁNÍ našim biřmovancům. Vezměte si, prosím, roušky. Po skončení bude následovat FARNÍ DEN na farní zahradě. ZVÁNI JSOU VŠICHNI FARNÍCI!!! pozvání přijal i otec biskup.

Čeká nás **program**: scénka, promítání, hudba, nabídka knih tiskového apoštolátu A.M.I.M.S., je připraveno vyžití také pro děti...

Občerstvení: jako obvykle – co si přineseme, to sníme a vypijeme.

Navíc bude tentokrát objednan guláš, zapisujte se vzadu v kostele do 30. 8. na seznam kolik porcí pro rodinu objednat. Cena za porci 95,- Kč dobrovolné příspěvky vhažujte do připravené krabičky.

Prosíme rodiče, kteří by byli ochotní střídat se u stanovišť pro děti, hlase se u p. Fatěnové.

+++

Vzadu v kostele se zapisujte na seznam, kdo pojedete autobusem s Pannou Marií na ZLATOU SOBOTU DO ŽAROŠIC. Prosíme také nosiče, aby se přihlásili v zákristii. Myslete už také na vypravení družiček ať už v kroji nebo v bílém.

+++

Farnost Velké Pavlovice (kde nyní působí otec Josef Chyba) a farnost Břeclav zve v září na akci Laudato si (včetně přednášky P. Marka Oko Váchy). Informace na plakátku na nástěnce.

+++

Vyšlo nové číslo časopisu Milujte se! – tentokrát je téma povzbuzení pro „dobu koronavirovou“. Je k dispozici vzadu v kostele, pro Vás i Vaše přátele.

+++

Děkuji všem, kdo se podíleli na uskutečnění DvoNaFu. Pán Bůh zaplať!

+++

V zákristii je možné zapisovat úmysly mší svatých na září - listopad

+++

V zákristii jsou také kalendáře na rok 2021 (70 Kč). Mají téma „Jak se staví kostel“. Výtěžek slouží na stavbu kostela v Brně – Lesné.